



国家统计局党组传达学习习近平总书记重要讲话精神 要求坚持依法统计依法治统 不断提升统计监测服务水平

来源: 国家统计局

发布时间: 2021-12-24 16:39

关闭窗口 打印本页



12月23日，国家统计局党组召开扩大会议，传达学习习近平总书记在中央政治局第三十五次集体学习时的重要讲话和在中央全面深化改革委员会第二十三次会议上的重要讲话精神。国家发展改革委副主任兼国家统计局局长、党组书记宁吉喆主持会议并讲话，强调统计部门要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持依法统计依法治统，加强统计监测分析服务，为推动高质量发展提供坚实统计支撑。国家统计局党组成员、副局长李晓超、毛有丰、盛来运，国家统计局总统计师曾玉平、总工程师文兼武、总经济师毛盛勇和中央纪委国家监委驻国家发展改革委纪检监察组二级巡视员刘桂红出席会议。

会议强调，习近平总书记在中央政治局第三十五次集体学习时的重要讲话，充分肯定了党的十八大以来中国特色社会主义法治体系建设取得的历史性成就，科学回答了更好推进中国特色社会主义法治体系建设的一系列重大理论和实践问题，对当前和今后一个时期全面依法治国工作作出系统部署，高屋建瓴、内涵丰富、思想深刻，为坚定不移走中国特色社会主义法治道路，提高全面依法治国能力和水平提供了根本遵循。统计部门要深入学习贯彻习近平法治思想，树牢统计法治思维，一体推进党内统计法规和国家统计法律的纪法衔接，充分发挥统计法治在规范统计秩序、涵养统计生态、维护统计质量方面的重要作用，不断增强全社会统计法治意识。要积极推进中央新印发《关于更加有效发挥统计监督职能作用的意见》的贯彻落实，加快构建系统完整、协同高效、约束有力的统计监督体系，不断提升统计监督有效性，使监督结果经得起实践和历史检验。

会议指出，习近平总书记在中央全面深化改革委员会第二十三次会议上主持审议通过了《关于加快建设全国统一大市场的意见》等多项重要文件，对经济、科技、教育等重点领域工作作出重要部署。统计部门要切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，围绕加快建设全国统一大市场，加强新发展格局统计监测，完善强大国内市场统计指标体系，强化商品和服务消费统计监测，加强区域重大战略统计分析。要加快推进科技创新领域统计改革，完善研究与试验发展统计，改进企业基础研究统计方法，更好反映科学研究和技术开发等科技活动情况。围绕科教兴国、人才强国战略，扎实开展统计监测，全面反映国家重大战略落实落地情况。

会议还研究了统计部门党史学习教育、统计人才培训、统计部门巡视等工作。国家统计局各司级单位主要负责同志列席会议。（郑岩）

相关文章

- 《瞭望》发表宁吉喆署名文章：把准2022年经济工作发力点
- 全国统计工作会议在京召开
- 国家统计局召开统计系统贯彻落实《关于更加有效发挥统计监督职能作用的意见》视频会议
- 《人民日报》发表宁吉喆署名文章：更加有效发挥统计监督职能作用 为全面从严治党推动高质量发展提供坚强统计保障
- 宁吉喆在新疆生产建设兵团调研时强调 夯实统计数据质量基础 为经济社会发展提供优质统计服务



联系我们

服务条款

网站地图

微观数据申请

中国统计资料馆

数据咨询电话:

wgsjssys@stats.gov.cn

简介 | 现场服务预约

010-68576320



版权所有: 国家统计局
地址: 北京市西城区月坛南街57号 (100826)
京ICP备05034670号-2 京公网安备 11040102700142号
网站标识码bm36000002 联系方式: 010-68783311

